

ПРОТОКОЛ

Заседания комиссии при Администрации Константиновского района по подготовке к проведению Всероссийской переписи населения 2020 года Константиновского района.

19 августа 2019 г. 10-00

Присутствовало: 18 человек

Вел заседание:

Заместитель главы Администрации Константиновского района заместитель председателя комиссии по проведению Всероссийской переписи населения 2020г. Абрамов Д.В.

Присутствовали:

Болотных В.И. - Заместитель главы Администрации Константиновского района, председатель комиссии

Телегина Е.В. - Начальник отдела экономического развития, торговли и бытового обслуживания, секретарь комиссии

Зубова И.В. - Старший специалист ОГС в г. Волгодонске, включая специалистов в г.Константиновске, заместитель председателя комиссии

Ермакова М.Г. - уполномоченный по ВПН 2020

Старцев С.А. - Начальник отдела архитектуры, градостроительства, дорожного строительства, электро-, газоснабжения, транспорта и связи-главный архитектор района;

Кондратенко Ольга Алексеевна -глава Авиловского сельского поселения

Черячукин Юрий Георгиевич-глава Богоявленского сельского поселения

Бодрякова Людмила Ивановна- глава Гапкинского сельского поселения

Казаков Андрей Анатольевич-глава Костантиновского городского поселения

Керенцев А.О.- глава Николаевского сельского поселения

Зубкова О.Н.- глава Почтовского сельского поселения

Руденко В.С.- глава Стычновского сельского поселения

Ковалев Н.Д.-начальник Константиновского ЛТЦ Волгодонского МЦТЭТ

Яцына В.М.- врио начальника Отдела МВД России по Константиновскому району майор полиции;

Бирюкова Т.В.- директор –главный редактор МУИИП «Донские огни»

Кубасова О.В. – и.о. директора ГКУ РО «Центра занятости населения Константиновского района»;

Илюхин Э.К. – директор Константиновского филиала ГУПТИ РО

Повестка дня :

- 1) Подготовка к проведению Всероссийской переписи населения 2020 года проведение регистраторского обхода.

Слушали:

- 1) Ермакова М.Г.- в соответствии с ФЗ от 25 января 2002 года «О всероссийской переписи населения» Всероссийская перепись населения проводится не реже чем 1 раз в десять лет. Это значимое событие планируется провести с 1 по 31 октября 2020 года. Перепись необходима, поскольку она способна ответить на вопросы о качестве жизни населения, его национальном составе, территориальном распределении, а главное – о демографических изменениях в почти десятилетний период. Перепись позволяет выявить проблемы для принятия необходимых решений.

В рамках подготовки к Всероссийской переписи населения 2020г из первоочередных мероприятий является формирование базы данных по каждому населенному пункту о числе жилых и нежилых строений, жилых помещений, где проживает или может проживать население, подлежащее переписи.. С 08 августа 2019г приступили к работе регистраторы, которые будут работать до 06 сентября 2019г.

По Константиновскому району создано 16 регистрационных участков.

В г. Константиновске 7 регистрационных участков, в Николаевском сельском поселении 3 регистрационных участка, в Гапкинском сельском поселении 1 регистрационный участок, в Стычновском сельском поселении 1 регистрационный участок, в Почтовском сельском поселении 1 регистрационный участок, в Богоявленском сельском поселении один регистрационный участок, в Авиловском и сельском городском поселении 1 регистрационный участок, так как нагрузка на одного регистратора 550-600 адресов. Регистраторы будут обходить каждый дом, уточнять по карте есть ли дом и в каком он состоянии, где может или проживает население. Для этого им выданы

маршрутные листы с кварталами и адресами. Регистраторы так же будут проверять, есть ли аншлаги на домах и номерные знаки. Это необходимо для того, чтобы мы составили организационный план для проведения переписи в 2020г с точными и достоверными данными, чтобы переписчики нашли все адреса, где проживает население.

Главам сельских и городского поселений направлялись запросы по проверке адресного хозяйства и предоставлении сведений об объемах работ по изготовлению аншлагов и номерных знаков. Некоторые сельские поселения дали ответ, что у них с адресным хозяйством все в порядке, это Гапкинское сельское поселение, Авиловское сельское поселение и Богоявленское сельское поселение, однако это не так. По сообщениям регистраторов в этих поселениях есть дома без номерных знаков и аншлагов. Предлагаю главам поселений отнестись к этому вопросу серьезно. Работа по адресному хозяйству будет проводиться до сентября 2020г.

Ростовстат ежеквартально проводит мониторинг предварительных работ по адресному хозяйству. После работы регистраторов мы составим списки адресов, где отсутствуют номерные знаки и аншлаги и направим в адрес поселений.

Некоторые регистрационные участки сложные, населенные пункты далеко и добираться регистратору туда сложно. Просьба к главам поселений выделить транспорт для работы регистратора в отдаленных населенных пунктах. В случае необходимости мы направим письма с указанием регистраторского участка и населенных пунктов, куда необходимо съездить.

Заместитель

Председателя комиссии

Секретарь:



Абрамов Д.В.

Телегина Е.В.